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Trigonomé trié Sé rié 2 

Exercice 1: 

 

Exercice 2: 

 

Exercice 3: 

 

Exercice 4: 

 

Exercice 5: 
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Exercice 6: 

 

Exercice 7: 

 

Exercice 8: 

 

Exercice 9: 

 

Exercice 10: 

 

Exercice 11: 

Deux questions pour le même croquis: le point a) est indépendant du point b) 

Le triangle 𝐴𝐵𝐶 est rectangle en 𝐴. 
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Exercice 12: 

 

Exercice 13: 

Un homme aperçoit un arbre vertical sous un angle de 

38,6°. Il recule de 25 m et voit l'arbre sous un angle de 

18,3° (On admettra que les yeux de l'observateur et le 

pied de l'arbre sont au même niveau). 

Faire un croquis de la situation. Quelle est la hauteur 

de l'arbre ? A quelle distance du pied de l'arbre 

l'observateur se trouvai-il au début ? 

Exercice 14: 

 

Exercice 15: 

Un rectangle a pour dimensions 117,40 𝑚  et 65,18 𝑚. 

Quels sont les angles formés par les diagonales avec les côtés ? (Faire un croquis) 

Exercice 16: 

Calculer la largeur du fleuve situé entre 𝐴 et 𝐵 si l'on sait que  

𝛼 = 20°, 𝛽 = 43° 𝑒𝑡 𝛿(𝐶; 𝐷) = 80 𝑚 

 

 Exercice 17: 

Une tour est située au nord d'un point A et à l'ouest d'un point B. Les angles d'élévation du sommet 

de la tour mesurés de A et B sont respectivement de 16° et 21°. 

Calculer la hauteur de la tour sachant que la distance 𝛿(𝐴; 𝐵) = 300 𝑚 
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Solutions Sé rié 2 Trigonomé trié 

Exercice 1:  

 

Exercice 2: 

 

Exercice 3: 39,81°   Exercice 4: 447,85 m 

Exercice 5:  

 

Exercice 6: 27,62 m     Exercice 7: a) 164,85 m  b) 67,38°          Exercice 8: 6,380 km, 502 m 

Exercice 9: 

 

Exercice 10: 48,6 mm et 11,67 mm 

Exercice 11:  

a) 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 61,02; 𝐴𝐶̅̅̅̅ = 42,73, 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 74,49, 𝛾 = 55°; 𝑃 = 178,24 

b) 𝛽 = 30,26°;  𝛾 = 59,74°; ℎ = 6,05;  𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 13,89; 𝑃 = 32,89 

Exercice 13:  La hauteur de l'arbre est de 14,12m. Au début, l'homme se trouvait à 17,68 m de 

l'arbre. 

Exercice 14:197,68 m                      Exercice 15:60,96° et 29,04° 

Exercice 16: 𝛿(𝐴; 𝐵) ≅ 45,48 𝑚                   Exercice 17: 93,60 m 
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